RELEASE ALMANARTE
O ALMANARTE vem propor música para crianças e para todos aqueles que não perderam a criança que mora dentro da alma e do coração, promovendo valores éticos e sociais. Tem compassos, ritmo, melodia, harmonia e sentimento. Sua poesia é simples e que ser mais um recurso em busca da ressignificação da infância. Quer ser uma bela canção, que permita sonhar com um futuro, que traduza, invente, proteste e que, se for o caso, rejeite o sucesso, mas que consiga ao menos contribuir para despertar o afeto e as emoções e permitir que nossa humanidade torna-se mais humana e mais feliz.
O ALMANARTE é incentivado pela Lei João Bananeira da cultura de Cariacica em parceria com a empresa Multilift. Lançará CD/Livro Infantil neste segundo semestre e tecerá parcerias com Escolas, Instituições e Projetos com palestras, workshops e apresentações culturais.

O ALMANARTE ACREDITA QUE O FUTURO ESTÁ NAS MÃOS DAS PRÓXIMAS GERAÇÕES, E ESTAS PRECISAM DA SENSIBILIADE, EMOÇÃO E CORAÇÃO EXPRESSOS COM A ALMA NA ARTE E A ARTE NA ALMA. 

SITE: www.almanarte.com.br
Telefones: (27) 9969-3684/ 9826-9298
